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Ukliďme Česko

Únor ve sportu

Ples obce Chotoviny 2025
Tak jako každý rok, patří únor

v Chotovinách obecnímu plesu. 
Letošní ples obce se nesl ve stylu
první republiky. Krásné kostýmy
a šaty návštěvníků plesu vytvo-
řily tu správnou atmosféru. 

Večer slavnostně zahájil místo-
starosta Jan Jordák a popřál všem
hezkou zábavu. V letošním roce 
hrála k tanci i poslechu kapela 
BIG PAPA a celým večerem pro-
vázel moderátor Jan Pavlíček, 
kterému za to patří velký dík.

Během večera byly vyhlášeny 
nejoriginálnější kostýmy a věřte,

že bylo opravdu z čeho vybírat. 
Je skvělé, že drtivá většina náv-
štěvníků plesu přišla oblečena
ve stylu první republiky.

Večer zpříjemnil již tradiční fo-
tokoutek, ve kterém se každý 
mohl vyfotit a odnést si milou 
vzpomínku na prožitý večer.

Půlhodinka před půlnocí patři-
la losování tomboly. Šťastní vý-
herci si odnášeli domů mimo 
jiných výher například poukaz

Pavlína Hrstková Jordáková

na dovolenou, postel, dárkové
poukazy a mnoho dalšího. Jako 
půlnoční překvapení dorazila Irena
Irbis s vystoupením pole dance. 

Děkujeme všem sponzorům, 
kteří věnovali obci krásné ceny 
do tomboly, a také všem, kdo se 
na organizaci plesu podíleli. V ne-
poslední řadě děkujeme přede-
vším návštěvníkům plesu, díky 
kterým byl ples tak skvělý. Věří-
me, že jste si ples užili, a těšíme
se na ples příští rok, který se koná
v termínu 14. 2. 2026.
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Poplatky se vybírají v hotovosti do pokladny na Obecním úřadě Chotoviny
v úředních hodinách

(PO 8:00 – 17:00 hod.; ST 8:00 – 17:00 hod.; PÁ 8.00 – 14.00 hod.)
nebo je můžete zaplatit bezhotovostně (jednou částkou dohromady) na účet obce

č. 156930562/0300 se správným VS. Variabilní symbol je důležitý pro správné
přiřazení platby a jednou přiřazený VS se nemění (vztahuje se vždy k dané nemovitosti).

VS Vám sdělíme na obecním úřadě nebo si ho můžete sestavit podle návodu na
webových stránkách Obce Chotoviny (záložka CHCI SI VYŘÍDIT --- Poplatky, vodné, stočné).

Nově je od letošního roku možné platit veškeré platby, které se vztahují k dané 
osobě poplatníka, prostřednictvím elektronického portálu občana obce Chotoviny. 

Bližší informace najdete na další str. 3 nebo na webových stránkách obce:
(www.chotoviny.cz ... poslední záložka PLATBA POPLATKŮ).

POPLATKY V ROCE 2025

800,– Kč/rok

100,– Kč/rok

1008,– Kč/rok

Poplatek za likvidaci odpadů   

Poplatek ze psů   

Stočné 

– za fyzickou osobu přihlášenou v obci
– nebo za nemovitost se sídlem v obci

– splatnost:  ročně do 31. 3. 2025 nebo  pololetně do 31. 3. 2024 a do 30. 9. 2025

– za každého psa, jehož držitel je přihlášen
v obci nebo má sídlo na území obce

– splatnost do 31. 3. 2025

(900,– Kč + 12% DPH)
– za fyzickou osobu,

která je přihlášena v obci
a celoročně bydlí v nemovitosti, která je připojena na kanalizační síť v obci

a zároveň i na vlastní zdroj vody (studna, vrt, nádrže)
– za fyzickou osobu, která není přihlášena v obci, ale celoročně bydlí v nemovitosti,

která je připojena na kanalizační síť v obci
a zároveň i na vlastní zdroj vody (studna, vrt, nádrže)

– nebo za nemovitost v obci (bez trvalého nebo celoročního pobytu),
která je připojena na   kanalizační síť v obci

a zároveň i na vlastní zdroj vody (studna, vrt, nádrže)
– splatnost do 30. 9. 2025

Občanům bydlícím v nemovitosti, kde jediným zdrojem vody je připojení
na obecní vodovod, je stočné fakturováno dle odebraného množství pitné vody

společně s fakturací vodného vždy jednou ročně (v srpnu).
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… dokončení z minulého čísla.

Oddělený sběr textilu
Nechtěný textil z domácností mohou lidé 
házet do speciálních kontejnerů, které jsou 
dnes provozovány většinou soukromými 
subjekty, případně různými charitativními 
organizacemi a diakoniemi. V některých ob-
cích ale takové kontejnery chybí, občané je 
mají daleko, nebo o nich neví, takže spou-
sta vyřazeného textilu stejně nakonec končí 
ve směsném komunálním odpadu.
Od letošního roku ale pro obce platí povin-
nost odděleného sběru textilu, kterou jim
ukládá odpadový zákon. Reaguje tím na před-
pisy Evropské unie, která tuto povinnost 
zavádí ve všech zemích EU. Kontejnery na 
textil tedy budou muset být povinně v každé 
obci.

Cíle odpadového hospodářství  – 2. část

Za OÚ Chotoviny Hana Heřmánková

Podle dokumentů iniciativy Fashion Revo-
lution vyprodukuje módní průmysl ročně
až 92 milionů tun odpadu a jen 20 % celko-
vého množství se celosvětově recykluje nebo
znovu použije. Ovšem dle některých stati-
stik je jen jedno procento textilního odpadu 
dobře recyklovatelné, na vině jsou nekvalit-
ní vstupní suroviny pro výrobu materiálů. 
Takový textil je ale možné používat jako vý-
plňový materiál, takže jeho třídění má i pře-
sto smysl.

Čím méně odpadu, tím lépe
Novely odpadových zákonů i dnešní trend 
udržitelného stylu života ale vedou k jedi-
nému - k celkovému snižování objemu veš-
kerého odpadu. Každý, kdo chce něco vy-
hodit, by se měl nejprve zamyslet nad tím, 
zda daná věc ještě nemůže posloužit ně-
komu jinému, případně k jinému účelu. 

Řešením pro snížení nejen textilního od-
padu je zapojení obyvatel do EKO-VÝZVY,  
jedinečného projektu ekologické organizae 
TextilEco a.s. ve spolupráci se společností 
Genesis, známým prodejcem společensky 
odpovědné módy.

Druhá šance pro nechtěné
věci z domácnosti

Až budou občané příště přebírat šatníky a 
vyřazovat věci z domácnosti, nemusí nutně 
nepotřebnými věcmi plnit popelnice a na-
vyšovat tak objem komunálního odpadu. 
Místo toho mohou vytříděné, ale stále pěk-
né a funkční oblečení, bytový textil, boty, 
doplňky, hračky, knihy, elektroniku, staro-
žitnosti a mnoho dalšího vyměnit v rámci
EKO-VÝZVY za kredity, za které si na Gene-
sis pořídí třeba i drogerii.
Zapojením do EKO-VÝZVY odpadnou sta-
rosti s klasickým prodejem přes internet
- složité nahrávání inzerátů s fotografiemi 
vytříděných věcí, nevyzpytatelná komuni-
kace s potenciálními zájemci, zdlouhavé 
čekání na platby a řešení dopravy.

Podrobné informace se dozvíte
na stránkách společnosti Genesis

www.genesis-eshop.cz

EKO-VÝZVA dává smysl
Tato výzva je především o ochraně přírody
a eliminaci CO , ale i o zjednodušení života. 2

V domovech, kde se všude nepovalují ne-
potřebné věci, se lépe dýchá, žije a je tam 
obecně šťastněji. Získané kredity za vytřídě-
né věci jsou pak skvělou odměnou, kterou 
lze využít na další odpovědné nákupy věcí, 
které tak dostanou druhou šanci. A v ne-
poslední řadě se jedná o skvělý způsob, jak 
celkově snížit objem odpadu doma i v obcích.

Změna provozní doby 
pobočky Pošty Partner

v Chotovinách od 1. 4. 2025

Zemědělské obchodní
družstvo Moraveč nabízí
K PRODEJI BRAMBORY

odrůda ADÉLA
10,- Kč za 1 kg

737 736 091

na uskladnění

Cena:

Tel.:

11:00 – 15:00
  8:00 – 11:00

11:00 – 17:00
  8:00 – 11:00

PO   
ÚT

ST  
ČT, PÁ









LISTY CHOTOVINSKA 11

M. Vacko

Přehled výsledků pravidelných kuželkářských soutěží 2024 – 2025
Soutěže se posunuly do finálových zápasů a začínají se formovat tabulky. Rozdělení na boj o titul

Družstvo B – Krajský přebor I.
TJ Sokol Chotoviny B – Kuželky Borovany A   2612 – 2650 - 2 : 6

Filip 411, Petr Křemen 386, Matěj Poula 439,
L. Křemenová 461, David Bartoň 448, L. Křemenová ml. 467.

Záchranná mise bohužel nezačala dobře. Na úvod měli Miloš a 
Petr vybudovat náskok, ale to se hrubě nepovedlo. Po první dvo-
jici máme o 127 méně než soupeř. V závěru jsme se sice trochu 
přiblížili, ale to již nestačilo.

TJ Sokol Chotoviny B – TJ Tatran Lomnice n/L.   2607 – 2338 - 6 : 2
M. Křemenová + Křemen 376, L. Křemenová 453, Matěj Poula 439,

Filip 453, David Bartoň 449, L. Křemenová ml. 437.
Vysoké a zasloužené vítězství, neprojevil se ani výpadek v úvodu…
Snad podobné výkony zahrajeme i příště.

Poslední domácí jarní utkání:
14. 3.   pátek   18:00     Chotoviny B – TJ Centropen Dačice E
28. 3.   pátek   18:00     Chotoviny B – TJ Nová Včelnice
  4. 4.   pátek   18:00     Chotoviny B – TJ Nová Ves u Č.B. A

Družstvo A – III. kuželkářská liga mužů
TJ Sokol Chotoviny – SKK Jičín              3347 – 3236 - 6 : 2

Jelínek 537, Holšan 580, Makovec 558,
Fořter 517, Bystřický 586, Hrstka 569.

Poměrně klidné utkání, až na drobný výpadek Honzy Fořtera. 
Výborné výkony a zasloužené domácí vítězství o 111.

TJ Kuželky Česká Lípa – TJ Sokol Chotoviny    3418 – 3343 - 5 : 3
Bystřický 548, Makovec 609, Fořter 511,

Hein 602, Jelínek 539, Hrstka 534.
Velmi vyrovnané utkání, výborný úvod, vedeme 80 a druhá dvo-
jice stav ještě potvrzuje. Bohužel v závěru se nám už tolik nedaří,
soupeř hraje hodně dobře, náskok se nakonec vytratil a prohrá-
váme.
TJ Sokol Chotoviny – TJ Sokol Benešov         3298 – 3309 - 3 : 5

Makovec 574, Jelínek 535, Jan Bartoň 555,
Holšan 552, Hein 536, Hrstka 545.

Domácí utkání s Benešovem mělo být v naší režii, ale někdy se 
prostě nedaří… Průměrné výkony nahrály soupeřům a ti toho 
náležitě využili. Prohra o 11 kuželek bude dlouho mrzet.
Poslední domácí jarní utkání:
  8. 3.   sobota   17:00    Chotoviny – TJ Sparta Kutná Hora   
22. 3.   sobota   17:00    Chotoviny – Náchod B
  5. 4.   sobota   17:00    Chotoviny – TJ Tesla Pardubice

i medaile a také o setrvání v soutěžích. 
Vše je otevřené, doufejme v ty lepší varianty...

3/2025

Družstvo D – Okresní přebor
TJ  Sokol Chotoviny D – KK Loko  Tábor C      1630 – 1634 - 2 : 4

Fiala 416, Nový 405, Orel 365, Poula 444.   

KK Loko Tábor D – TJ Sokol Chotoviny D    1764 – 1585 - 5 : 1
Fiala 351, Nový 418, Poula 464, Fialová 352

První březnová sobota začala na chotovinském hřišti brzo ráno, kdy ožilo srazem masek, které se odtud vydaly na každoroční 
masopustní průvod, pořádaný Tj Sokol Chotoviny. Přes nepříznivé počasí se sešlo množství nadšenců, aby potěšilo jako vždy co 
nejvíce obyvatel Chotovin svou návštěvou s pěknou muzikou. Tato tradice je zachována po dlouhá léta a baví se při ní dospělí i děti, 
proto patří poděkování všem zúčastněným a také TJ Sokolu Chotoviny za podporu této pěkné a milé akce.

TJ Sokol Chýnov B – TJ Sokol Chotoviny D   1796 – 1730 - 4,5 : 1,5
K. Křemenová 409, Nový 437, Poula 488, Orel 396.

TJ  Sokol Chotoviny D – KK Hilton Sez. Ústí C   1519 – 1466 - 5 : 1
K. Křemenová 344, Nový 387, Poula 382,

Gabriela Kozáková (Kučerová) 406.
TJ Spartak Soběslav B – TJ Sokol Chotoviny D   1319 – 1333 - 2 : 4

Orel 326, K. Křemenová 306, Poula 381, Fialová 320.
Poslední domácí utkání:
19. 3.  středa  17:00   Chotoviny D – KK Loko Tábor D

Věra Marešová

Tradiční masopustní průvodTradiční masopustní průvodTradiční masopustní průvod
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Václav Pražák ml.
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Táborská florbalová liga běží 
téměř každý víkend na plné obrát-
ky, a proto není divu, že do konce
sezóny už příliš mnoho zápasů 
nezbývá. Chotovinským týmům 
se ani v únoru příliš nedařilo. 
Kolik bodů dokázaly uzurpovat 
si přiblížíme v reportážích níže. 

Podruhé na sebe narazili Dra-
ci Chotoviny a Real Tábor, který 
má letos ty nejvyšší ambice. Jak 
už bývá zvykem, florbalisté Dra-
ků mají zpravidla silnější první 
poločasy, což nedlouho po prv-
ním buly potvrdil gólovou stře-
lou Tomáš Tlustý – 1:0. Silný Real
však dokázal brzy odpovědět a 
třemi zásahy otočil vývoj utkání 
na svou stranu. Po pauze dostal 
Draky na dostřel bombarďák
Václav Kotrlík, ale to bylo nako-
nec bohužel vše. Hráči Realu do-
kázali proměnit své šance a bra-
li všechny tři body – 3 : 7. 

Na Draky čekal posléze zápas 
pravdy proti slabšímu soupeři
AVE MY!. Do vedení šli choto-
vinští borci zásluhou legendární 
otočky kolem branky Petra Hav-
líka. Soupeř na tuto fenomenál-
ní fintu dokázal odpovědět, ale 
do přestávky šli přeci jenom
spokojenější Draci, kterým vrátil 
vedení snajpr Václav Kotrlík. Ve 
druhé půli zvýšil při chuti hrající 

Havlík, ale hráči AVE MY! opět
dokázali najít odpověď. Jejich
tlak ale pár minut před koncem 
rozčísl přesným zásahem Václav
Linda a zmrazil soupeřovy chout-
ky na nějaký bodový zisk – 4:2.

Do akce šel následně druhý 
chotovinský tým, tedy Chotovi-
ny Predators. Na Predátory če-
kal mančaft AVE MY! a jeho hrá-
či nebudou rozhodně na Choto-
viny vzpomínat v dobrém. Pre-
dátoři se do svého soka zakous-
li a obrali ho o všechny tři body 
výhrou 4:0. Poté proti spolufavo-
ritovi na mistrovský titul Sokolu 
Sudoměřicím už ale tahali po ce-
lou dobu zápasu za kratší konec 
a prohráli jasně 0 : 9.

Další florbalový víkend vyrazi-
li do bojů opět Draci a opět proti 
Zavrzákům sehráli velmi těsné 
utkání. Jak už to ale bývá v této 
sezóně zvykem, znovu florbali-
sté Draků museli po závěrečném
hvizdu zkousnout hořkou pilul-
ku. Ještě tři minuty před koncem
svítil na světelném ukazateli stav
3 : 3, za Draky se postupně pro-
sadili Tomáš Tlustý, David Šteger
a Václav Linda. Po obrovské chy-
bě za vlastní brankou se soupeř 
dostal do vedení a když necelé 
dvě minuty před koncem šel na

trestnou lavici David Šteger,
o osudu zápasu bylo rozhodnu-
to – 3 : 4.

Druhé střetnutí proti Pacov-
ským Blbounům nabídlo vlastně
trochu podobný scénář, jako to 
první proti Zavrzákům. Ani hat-
trick Tomáše Tlustého a jeden 
gól Václava Lindy nestačily na 
vítězství – 4 : 5. Znovu těsná po-
rážka o gól, kolik takových utká-
ní už bylo? Pro Draky to začíná 
být už značně frustrující. 

To Predátorům se o týden poz-
ději rovněž nevedlo úplně nejlé-
pe. Nejprve přišla porážka 1 : 9
s Planou nad Lužnicí. Následný 
duel proti Zavrzákům už přinesl 
pořádné drama, které nezauja-
tého diváka muselo bavit. Preda-
tors sahali minimálně po bodu, 
ale jako by někdo na chotovinské
mančafty proti Zavrzákům uva-
lil kletbu, protože rovněž i druhý 
chotovinský tým nakonec mu-
sel přetrpět těsnou prohru o gól
– 2 : 3.

Poslední únorový turnaj zakon-
čili dvěma zápasy Draci Choto-
viny. V cestě stála papírově sil-
nější mužstva, navíc Draci muse-
li znovu počítat s mnoha absen-
cemi v sestavě, navíc brankář 
Jaroslav Málek odchytal turnaj 

se zlomeným
prstem, respekt!
Proti Rychlé rotě
Tábor to minimálně
v první polovině nebyla žádná 
jasná záležitost. Chotoviny šly
do dvoubrankového vedení po
trefách Tomáše Tlustého a legen-
dy Petra Havlíka. Rota ukázala
kvalitu a otočila duel třemi góly 
v řadě, ale do poločasu se skóre 
měnilo ještě jednou, když kano-
nýr Václav Kotrlík propálil gólma-
na a zařídil remízový stav 3 : 3. 
Do druhé poloviny vstoupila lé-
pe Rychlá rota a rychle odskoči-
la do vedení o tři branky. Kosme-
tickou úpravu obstaral Tomáš 
Tlustý, čímž stanovil konečnou 
podobu skóre na 4:6. Na druhý 
zápas bude nejlepší co nejrych-
leji zapomenout. Proti Sokolu 
Sudoměřicím nevycházelo vůbec
nic, naopak florbalisté Sudomě-
řic se florbalem náramně bavili a 
zasypali svatyni Jaroslava Málka 
až ostudnými deseti zásahy.

V březnu proběhnou poslední 
zápasy a už teď je jasné, že cho-
tovinská mužstva výrazněji ne-
promluví do celkového pořadí. 
Stále však mohou zabojovat ale-
spoň o dílčí výsledky proti zbý-
vajícím soupeřům tak, aby byl 
konec sezóny přeci jen o něco 
příjemnější.

3/2025

Florbal vstoupil v únoru do závěrečné fáze

V únoru již vrcholí přípravy na 
fotbalové jaro, ke konci měsíce
nám i počasí naznačilo, že brzy
vypuknou boje našich sportovců
naplno. Všechny týmy pokraču-
jí v přípravě, naše áčko zahájilo 
sezónu přípravnými zápasy, ve 
kterých natrénují potřebné do-
vednosti a sehrají se. První pří-
pravný zápas se odehrál 23. úno-
ra na Soukeníku proti borcům
z Jistebnice. Naši nastoupili do
zápasu připraveni vyhrát, ale bo-
hužel štěstí přálo soupeři a nás 
nepotěšila prohra 2 : 0. Ale byl 
to první zápas, o nic nešlo, vě-
řím, že se naši dostanou rychle 
do formy a bude líp.

Mládežnické týmy už se nemo-
hou dočkat tréninků na zeleném 
trávníku, utužují fyzičku poháně-
ni vidinou těch nejlepších výsled-

Únor na fotbalovém hřišti
ků, kterých chtějí v jarní části do-
sáhnout.

Stále se potýkáme jak s nedo-
statkem hráčů, tak trenérů, a o
tomto tématu se nejčastěji jedná
na pravidelných schůzích vede-
ní. Je to bohužel velká slabina
i v mnoha jiných klubech, proto 
také dochází k různým slouče-
ním sportovců z jiných měst. Má-
me s tím zkušenosti u našeho 
dorostu a zřejmě k tomuto kro-
ku budou muset přistoupit v bu-
doucnosti i další naše týmy.

Nyní ale mysleme pozitivně
na nastávající jarní klání a držme
všem palce, ať jsou spokojení ne-
jen hráči a trenéři, ale neméně 
také velká skupina fanoušků, kte-
ří podporují fotbal, a pro které si 
týmy Chotovin nepřejí odcházet 
ze zápasu se zklamáním. Věra Marešová

Připomínám, že probíhají přátel-
ské zápasy, a i tam můžete přijít 
zafandit!
V neděli 9. 3. v 17:45 proběhne 
zápas Chotoviny – Kardašova 
Řečice na Soukeníku a v sobotu 
15. 3. v 16.30 zápas Chotoviny 
– Kondrac ve Vlašimi. V případě 
pěkného počasí se tento zápas 

odehraje u nás v Chotovinách, 
fanouškům oznámím na FB!
Poté se již můžeme setkat při 
prvním mistrovském zápase v
sobotu 22. března, ve kterém 
nastoupíme doma proti Plané 
nad Lužnicí.

Sportu zdar a fotbalu zvlášť!

Loňské fotoLoňské foto
z podzimního zápasuz podzimního zápasu

Milevsko B – Chotoviny A Milevsko B – Chotoviny A 

Loňské foto
z podzimního zápasu

Milevsko B – Chotoviny A 
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České ZAHRADNÍ TRAKTORY,
výrobce Seco Jičín.

Více informací na tel.: 603 163 856,
381 284 209 prodejna, servis Vožická 255, Chotoviny
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Široká 159, 391 37 Chotoviny

Ing. Jiří Slepička

Beranova Lhota 10
391 37 Chotoviny

mobil: 606 744 745
e-mail: slepicka@zahradytabor.cz
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U Čápova dvora 2762, 390 05 Tábor

tel.: 733 747 944 • www.latop.cz
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POCTIVÁ VRATA s.r.o.
Sedlečko 51, 391 37 Chotoviny
e-mail: info@poctivavrata.cz
tel.: +420 775 278 735
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